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Apare deodată cu „Dumineca". Preţul 1 Leu împreună cu „Dumineca" 

Inima lui Isus. 
„ . . . căci blând sunt şi smerit 

cu inima . . . " 
Auzit-ai vre-odată aceste cuvinte, 

iubite cetitorule, fie c ă eşti ori nu 
membru al Agru-lui ? 

Oare este încă azi cineva blând 
şi smerit cu inima? Şi oare unde 
l-am putea găsi ? Doară în societa
tea noastră mai înaltă de a z i ? Sau 
între cei mai de rând ? Oare este 
vre-unul dintre conducătorii ţârilor 
cari mai există azi ori şi unde pe tot 
rotogolul pământului? Oare sunt 
blânzi şi smeriţi cu inima aceia, cari 
dîntro stare .prea umilă au devenit — 
după ce au propovăduit şi au făgă
duit c ă vor ferici naţiuni şi tăfi în
tregi — adoraţi caşi un chip cioplit, 
sau temuţi caşi o fiară turbată ? Oare 
şade barem un om blând şi smerit 
în Liga Naţiunilor sau are cuvânt în 
conferinţele pentru desarmare, unde 
cu cât se conferenţiază mai mult, cu 
atâta mai adese ori se scrie, că ne 
ameninţă un nou război? Sau doară 
bogătaşul de după război* devenit 
mulţi milionar, este el oare blând şi 
smerit cu inima ? 

Nu, iubite cetitorule, acel blând 
şi smerit cu inima s a retras din sgo-
moţul zilelor noastre şi s'a aşezat în 
tabernacolul altarelor Bisericei înte
meiată de El, iar cel care vrea să-L 
cunoască şi să-L găsească trebue 
să-L caute pe Dânsul în tăcerea şi 
liniştea aceleiaşi Biserici, unde ne 
chiamă El. 

Acest blând şi smerit cu inima 
este însuşi Mântuitorul nostru Isus 
Hristos, despre carele, când a fost 
botezat în apa Iordanului, glas din 
ceriuri a zis: „Acesta este fiul meu 
cel iubit, întru carele bine am voit." 
(Mat. 3, 17.) 

Acest blând şi smerit cu inima 
este care zice despre sine: „Eu şi 
Tatăl una suntem." El carele este: 
„Capul a toată căpetenia şi puterea." 
(a tuturor îngerilor.) Colos. 2, 10. 

Acest blând şi smerit cu inima 
este, cum zice EI însuşi despre sine: 
„Eu sunt păstorul cel bun. Păstorul 
cel bun sufletul său şi-1 dă pentru 
oi." (Io, 10, 11.)' . . . „şi sufletul meu 
îmi pun pentru oi." (Io. 10, 15.) 

Acest blând şi smerit cu inima 
este: „Fiul Măriei." (Mat. 1, 25.) 

Acest blând şi smerit cu inima 



este numai Isus Hristos, pentrucă: 
„întru nimeni altul nu este mântuire, 
pentrucă nici un nume altul nu este 
dat sub ceriu oamenilor, întru care 
trebue să ne mântuim noi" 

El este acela carele a sculat pe 
cei morii, a vindecat pe cei morboşi 
şi a dat vedere celor orbi. 

El este acela carele a înviat din 
morţi şi s'a suit la ceruri şi iarăşi va 
să vie cu mărire, să judece viii şi 
morţii. 

Acest blând şi smerit cu inima 
este Domnul domnilor şi împăratul 
împăraţilor, a căruia împărăţie nu va 
avea sfârşit. 

El este acela carele pe sine în
suşi s'a dat celor ce II caută, de 
hrană sufletească, ca cel ce mănâncă 
cu vrednicie aceasta hrană să nu 
moară ci să trăiască în veci. 

EI este acela, carele ne chiamă 
şi azi zicându-ne: „Veniţi la mine 
toii cei osteniţi şi însărcinaţi şi eu vă 
voiu odihni pe voi." (Mat. 11, 28.) 

Acest blând şi smerit cu inima a 
putut numai să z ică: „Toate-mi sunt 
date dela Tatăl meu, şi nimeni nu cu
noaşte pe Fiul fără numai Tatăl, nici 
pe Tatăl nu-1 cunoaşte nimeni, fără 
numai Fiul, şi cui va vrea fiul să-i 
descopere." (Mat. 11, 27.) 

El singur a fost îndreptăţit a im
puta cetăţilor întru cari să făcuse cele 
mai multe puteri ale lui, (Horazine» 
Betsaida, Tir şi Sidon, Capernaum, — 
cetăţile împietrite) în carii din vina căr
turarilor şi farizeilor nu i-au crezut şi 
a zice „mărescu-te pe tine Părinte, 
Doamne al ceriului şi al pământului, 
pentru c ă ai ascuns acestea dela cei 
înţelepţi şi înţelegători şi le ai desco
perit pruncilor." (Mat. 11. 25.) 

Dară dacă nu ni s'a hărăzit c a 
să facem lucruri mari pentru mărirea 
lui Dumnezeu, dacă nu putem ca să 
fim sfinţi, martiri, putem să fim uce

nicii lui, blânzi şi smeriţi cu inima, 
barem întruna din cele 12 luni ale 
anului şi să consfinţim aceasta luna 
lui Iunie cultului lnimei lui Isus având 
barem voinţa serioasă şi tare a în
cerca să devenim blânzi şi smeriţi cu 
inima, ştiind c ă scris este c ă E l : 
„mântui poate pe cei, ce vin prin EI 
la Dumnezeu, pururea fiind viu, c a 
să se roage pentru dânşii." (Evr. 7, 
25.) Ori de a sila ne vrem osândi şi 
chiar pe vecii vecilor ? 

Fericirea creştinului ade
vărat. 

Hristos. Creştinul activ. Păr. Palau S. J . 
Fericiţi cei ce cred, căci dacă observă 

poruncile mele, vor vedea împlinirea promisi-
siunilor mele în ei. 

Fericiţi cei ce nădăjduiesc, căci dacă 
trăesc după credinţă, vor ocupa loc în mă
rirea mea printre creştini inimoşi. 

Fericiţi cei ce iubesc, căci dacă şi vor 
implini datorinta, vor obţine fericirea credin
cioşilor adevăraţi. 

Fericiţi sunt bogaţii, căci dacă dispre
ţuiesc bogăţia, vor câştiga comorile păstrate 
săracilor. 

Fericiţi sunt învăţaţii, căci dacă virtuţile 
lor sunt dovada, că ei sunt adevărul, ei vor 
obţine răsplata celor simpli. 

Fericiţi sunt puternicii, căci dacă pen
tru Mine sprijinesc pe cei slabi, ei vor câş
tiga viata veşnică. 

Fericiţi sunt cei cari cârmuiesc, căci 
dacă prin cârmuirea lor arată, că Autorita
tea este sfântă, ei vor merita să împărăte
ască în viata veşnică. 

Fericiţi sunt cei cari se supun Bisericii 
mele, căci dacă ei mă mărturisesc înaintea 
lumii, eu voi fi totdeauna la ei în cer. 

Nimeni nu va ajunge la Mărire, dacă 
nu prosleveşte numele meu. 

Nu e decât o Credinţă, nu e decât un 
Botez, nu e decât o Biserică, nu e decât un 
cer, nu e decât un Dumnezeu veşnic. 

Eu sunt sfinţenia dreptăţii, eu sunt sfin
ţenia adevărului. 

Celui ce vine cătră adevărul Meu, i-e 
scârbă de minciună, celui ce iubeşte bună
tatea i-e scârbă de neleguire. 




